
 

РЕШЕНИЕ

по делу № 077/07/00-23586/2021 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

13.01.2022 г. Москва

 

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее - Комиссия) в составе:

председательствующего:

@@;

членов Комиссии:

@@;

при участии посредством видеоконференцсвязи представителей ООО «Пож-
Проект Сервис», АО «Управление недвижимостью «Северо-Запад»,

рассмотрев жалобу ООО «Пож-Проект Сервис» (далее — Заявитель) на действия
АО «Управление недвижимостью «Северо-Запад» (далее — Заказчик) при
проведении конкурса в электронной форме, участниками которого могут быть
только субъекты малого и среднего предпринимательства на право заключения
договора на оказание услуг по техническому обслуживанию системы
автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения и управления
эвакуацией людей при пожаре на объекте, находящемся по адресу: г. Москва,
Походный проезд, д.26 к.1 (реестровый № 32110867397). (далее — Жалоба),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О�защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба Заявителя на действия
Заказчика при проведении Закупки.

Из жалобы следует, что при проведении Закупки Заказчиком нарушены права и
законные интересы Заявителя, поскольку Заказчиком был нарушен порядок оценки
заявок участников.

В ходе заседания было выявлено, что Комиссией ранее была рассмотрена



жалоба иного заявителя с аналогичными доводами на действия Заказчика при
проведении Закупки.

По результатам рассмотрения жалобы от 23.12.2021 Комиссией было вынесено
решение по делу № 077/07/00-23331/2021 о признании такой жалобы обоснованной
с последующей выдачей обязательного для исполнения предписания в части
устранения допущенных нарушений.

В силу части 21 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия прекращает
рассмотрение жалобы в случаях, предусмотренных пунктами 3 - 5 части 9 Закона о
защите конкуренции.

Так, в пункте 4 части 9 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции предусмотрено
основание для прекращения производства по жалобе в случае, если
антимонопольным органом принято решение относительно обжалуемых актов и
(или) действий (бездействия) организатора торгов, оператора электронной
площадки, конкурсной или аукционной комиссии, уполномоченного органа и (или)
организации, осуществляющей эксплуатацию сетей.

В связи с чем, на основании части 21 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции
производство по настоящей жалобе подлежит прекращению, поскольку
антимонопольным органом ранее было принято решение относительно
обжалуемых действий Организатора торгов.

На основании изложенного, Комиссия, руководствуясь частью 20 статьи 18.1
Закона о защите конкуренции,

 

 

 

 

РЕШИЛА:

 

1. Прекратить рассмотрение жалобы ООО «Пож-Проект Сервис» (@@) на
действия АО «Управление недвижимостью «Северо-Запад» (@@) при
проведении Закупки.

2. Снять ограничения на размещение Закупки, наложенные письмом
Московского УФАС России от 30.12.2021 № НП/80747/21.

 

Настоящее решение может быть обжаловано в Арбитражном суде в течение трех
месяцев со дня его принятия. a


